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Начальник київської поліції охорони Віталій Бондаренко
живе в маєтку сестри біля Межигірʼя та їздить на чужих авто

Що декларує начальник управління поліції охорони з фізичної безпеки в м. Київ Віталій

Бондаренко і який стиль життя веде?

Він не має офіційної автівки, але їздить на Volkswagen Touareg. Не декларує будинку —

але ймовірно живе поруч із резиденцією Януковича. Серед його родичів — судді,

прокурори, чиновники, а сам він роками керував сервісними центрами МВС, де

ловили хабарників. І попри це — продовжує будувати кар’єру.

Хто ж такий Віталій Бондаренко, начальник управління поліції охорони з фізичної

безпеки в м. Київ?

Журналісти СтопКору ретельно дослідили майновий стан і бекграунд "головного

охоронця" столиці.

Бондаренко Віталій Вікторович, 1976 р.н., з 28 лютого 2024 року очолює Управління

поліції охорони з фізичної безпеки в Києві — структуру, яка охороняє державні та

бізнес об’єкти. Згідно з його декларацією, Бондаренко вже багато років працює в

системі МВС. Але за цей час, за даними медіа, навколо нього накопичилась ціла

тіньова економіка.
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"Від форда до Межигірʼя": як збагачувався начальник Бондаренко

Після кар’єри в ДАІ, скандалів у Сервісному центрі МВС та переходу в поліцію охорони

Віталій Бондаренко зумів не просто втриматися на плаву, а й стрімко покращити свій

добробут.

Якщо на старті реформи поліції у 2014 році він задекларував скромне майно, то вже

через кілька років почали з’являтися ознаки стрімкого зростання його статків — нові

автомобілі, готівкові запаси та нерухомість у престижних регіонах. Хоча офіційні

декларації Бондаренка свідчать про щорічні доходи на рівні 1–1,5 млн грн, його стиль

життя викликає більше запитань, ніж відповідей.

У розпорядженні родини — декілька автомобілів преміумкласу, включаючи

позашляховики; квартира в Києві; земельні ділянки. За даними декларації за 2024 рік

частина майна оформлена на близьких родичів та "друзів". Зокрема, такий собі пан

Половінчук Микола Сергійович. Згідно з даними реєстру НАЗК на нього серед інших

оформлена автівка якою користується дружина пана Бондаренка.

Та це ще не все. На того ж Половінчука записана й земельна ділянка в елітному селі

Хотянівка, Київської області.

Соціальна мережа Фейсбук нам видала зовсім не примітного чоловіка, який ймовірно

"інколи дозволяє користуватися своїм майном" родині столичного охоронця.

Також, серед "своїх" благодійників який у 2017–2018 рр. надав Бондаренку для

пересування VOLKSWAGEN TOUAREG 2013 р.в., звісно ж зареєстрованому на Ворона

Григорія Федоровича 1965 р.н, так і у 2022 році — на його ж VOLKSWAGEN TOUAREG

2017 р.в. У 2018 Бондаренко також користувався HONDA CR-V 2012 р.в.,

зареєстрованою на Половинчука Миколу Сергійовича, а з 2019 — VOLKSWAGEN

TOUAREG 2019, придбаним тим же власником.

Ми дослідили персону Ворона Г.Ф. і виявили, що Григорій Ворон — власник ФОП

(будівництво будівель) та співзасновник ПП "АРТЕЗБУР" (ЄДРПОУ 34186035), яка

брала участь у тендерах переважно з КП Нових Петрівців (буріння свердловин,

підрядні роботи). Григорій Ворон також має сина – Ворон Артем — колишній слідчий.
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З декларації до реальних статків: фінансовий стрибок охоронного чиновника

Маєток "у спадок" від сестри: родина Бондаренка по сусідству з Януковичем

З 1 лютого 2024 року Віталій Бондаренко, згідно з декларацією, офіційно безоплатно

користується будинком у селі Нові Петрівці Київської області, який нібито

розташований у закритому котеджному масиві "Лазарів сад", безпосередньо по

сусідству з колишньою резиденцією Віктора Януковича.

Маєток площею 285,9 м² з земельною ділянкою у 15 соток належить Тетяні

Бондаренко — ймовірно, сестрі "охоронного управлінця", з якою він також має спільну

нерухомість у Жмеринці.

Історія з маєтком триває не перший рік: ще у 2016 році Бондаренко також декларував

користування цим самим будинком, тоді його власницею була Тетяна Паламарчук —

дівоче прізвище Тетяни Бондаренко. Попри те, що сам Бондаренко не володіє

нерухомістю чи землею в Нових Петрівцях — згідно з реєстром прав на нерухоме

майно, — за прізвищем Паламарчук виявлено будинок у Вишгородському районі,

масив "Лазарів сад", буд. ¹59.

Фотосвідчення, опубліковані донькою Бондаренка, в мережі Інстаграм і

підтверджують, що родина дійсно проживала у маєтку, називаючи його "своїм домом".

Таке "скромне" безоплатне проживання в будинку елітного селища, де вартість

подібної нерухомості сягає від $300 000, ще раз ілюструє контраст між

задекларованими доходами поліцейського та реальним рівнем життя його родини.

Висновок: Стиль життя Віталія Бондаренка разюче контрастує з його офіційними

доходами. Формально "бідний" чиновник, він користується елітною нерухомістю біля

Межигір’я, має доступ до автопарку преміумкласу та значних грошових активів,

оформлених на родичів і знайомих. Така різниця між деклараціями та реальністю

свідчить про можливе приховування статків і ставить під сумнів походження майна

яким він користується.
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